
幼児・学童一時預かり保育（徳島大学冬休み Kids Club） 

アンケート集計結果 

 

【実施日】平成 29 年 12 月 25 日（月）～27 日（水）3 日間 

【時間】7：30～18：00 

【実施場所】蔵本会館（徳島大学蔵本キャンパス） 

【回答率】(男性)55％ 

      (女性)95％ 

 

 

問 1. あなたご自身のことについてお伺いいたします。該当する□にチェックをいれてください。 
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問 2. 以下の質問事項について、該当する評価の□にチェックをいれてください。 
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参加しやすい場所であった

7:30～18:00の開催時間は適切であった

評価について(女性)

強く思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 未回答
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強く思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 未回答



問 3. あなたの就業継続を阻害する要因はありますか。 

   該当するものすべてにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. キャリア形成の推進に繋がるための育児支援の取組みとして、適当と思うものすべてにチェック

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他：女性】 

・子供の病気・介護のための休暇をもっと多く、とりやすく                  等 

52%

14%

33%

52%

10%

0%

83%

0%

17%

50%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

仕事時間の調整

職場風土・環境

家事

子どもの保育

夫・妻（パートナー）

その他

就業継続を阻害する要因
（複数回答）

女性 男性

38%

57%

86%

33%

67%

0%

33%

33%

33%

67%

33%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

学内保育所の充実

年間学童保育制度

長期休暇時学童保育制度

一時預かり保育制度

病児・病後児保育制度

その他

キャリア形成の推進に繋がるための

育児支援の取組みとして適当なもの （複数回答）

女性 男性



問 5. 今回の幼児・学童一時預かり保育“徳島大学冬休み Kids Club”の開設はどこで知りましたか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他：女性】 

・上司のすすめ                                      等 

 

問 6. 本事業では、女性のキャリア支援を推進するための『女性の学び講座』の開催やその際の一時預

かり保育を実施しています。つきましては、『女性の学び講座』開催の際の一時預かり保育の開設

について、参加者全員にお伺いします。 
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問 7. 何かお気づきの点、上記目的を達成するために有用と思われる企画などがありましたらご記入下

さい。 

【女性】 

・子供もとても楽しかったと話してくれ、担当して下さった方のやさしい対応がすごく伝わりました。あ

りがとうございました。次回も参加したいと思います。 

・Kids Club に参加したのは初めてだったのですが、子供もすごく楽しかった！また行きたい！と喜んで

いました。次回も参加したいと思います。ありがとうございました。 

・職業体験付(保護者の職場見学)があれば。残業時の延長保育があればありがたい。 

・Kids Club はとてもありがたいです。子供をどこにも連れていけていないので、子供も Kids Club をと

ても楽しみにしております。 

・自身の子供はまだ未就学ですが、小学校にあがった際、学童保育があると安心して働けると思う。 

                                                                                          等 

 

【男性】 

・今後も参加したいと思います。少しの負担は必要と思います。 

・妻のキャリア支援にとても役立っているので、今後もぜひ開催をお願いしたいです。 

                                                                                          等 
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